

环球时讯

伊朗誓为哈尼亚报仇 美以官员称伊朗将袭以



伊朗3日披露巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)政治局领导人伊斯梅尔·哈尼亚遇袭身亡的更多细节,称伊朗将为他报仇。

美国媒体援引美国和以色列政府官员消息报道,伊朗最早可能于5日对以色列发动袭击,黎巴嫩真主党或参与其中。美国、英国和法国等多方呼吁有关方保持克制,避免局势升级。

8月4日,以色列“铁穹”防空系统拦截射向以色列北部的火箭弹。新华社发

俄罗斯布里亚特共和国因洪灾进入紧急状态

新华社圣彼得堡8月3日电 俄罗斯布里亚特共和国政府3日晚发布消息宣布,由于强降雨引发的洪水形势严峻,该共和国即日起进入紧急状态。

消息说,当地部门已启动抗洪救灾工作,临时安置点准备就绪,居民疏散工作正在展开。

布里亚特共和国行政长官齐杰诺夫当天在社交媒体发布消息说,该共和国塔巴哈台、扎伊格拉沃沃和穆霍尔希比尔区遭遇洪灾,多处公路和桥梁被冲毁。穆霍尔希比尔区一座水库开始溢流,威胁周边居民安全。

此外,与布里亚特共和国邻近的外贝加尔边疆区近日也发生洪灾。外贝加尔边疆区行政长官奥西波夫3日说,强降雨导致当地两条河漫堤,20多座房屋被淹,他已指示有关部门投入更多力量抗洪。

一艘商船在亚丁湾附近遇袭

新华社北京8月4日电 英国海上贸易行动办公室3日说,一艘商船当天在也门附近亚丁湾两次遭到袭击,不过未致人员伤亡。

路透社援引该机构的消息报道,遇袭船只名为“格罗顿”号,3日在也门亚丁港以东约232公里处遇袭,船上没有起火、进水或漏油。当天早些时候在亚丁港以东315公里处,“格罗顿”号附近发生爆炸。

这艘船目前正向下一个停靠港航行。按照全球船舶航行信息网“贸易风”网站的说法,“格罗顿”号为一艘由希腊企业经营的集装箱船。

英国海上安保企业安布里公司也发布消息说,“格罗顿”号3日在亚丁湾附近两次遇袭,没有人员伤亡。

目前没有个人或组织宣布实施了上述袭击。西方媒体在报道此事时,含沙射影地牵涉也门胡塞武装。

去年10月新一轮巴以冲突爆发后,胡塞武装使用无人机和导弹袭击红海和亚丁湾水域目标,要求以色列停止在巴勒斯坦加沙地带的军事行动。今年1月12日以来,美国和英国多次对胡塞武装目标发动空袭,造成人员伤亡。一些国家谴责美英两国的行动,认为这是对也门主权的侵犯,会加剧地区紧张局势。

埃及开罗一公寓楼倒塌至少1死7伤



8月3日,救援人员在埃及开罗的建筑物倒塌现场救援。新华社发

新华社开罗8月4日电 埃及开罗省政府3日发表声明说,首都开罗舒卜拉区一栋5层公寓楼当天倒塌,造成至少1人死亡,7人受伤。

声明说,开罗省省长易卜拉欣·萨比尔赶赴现场,要求对事发地附近建筑物进行检查并疏散居民。他还责令组建一个工程委员会,以查明公寓楼倒塌的原因。

当天早些时候,一名目击者曾告诉媒体,这栋楼房倒塌造成8人死亡,另有数人被埋。目前,救援人员仍在废墟下搜寻幸存者。

墨西哥发生暴力冲突致6人死亡

新华社墨西哥城8月3日电 墨西哥东北部塔毛利帕斯州安全部门3日在社交媒体上发布消息说,该州阿瓦索洛市发生暴力冲突,导致至少6人死亡。

消息说,当地时间2日晚至3日凌晨,平民、警察和国防人员之间发生武装冲突。死者中有3名男性平民,两名国防人员和一名警察。另据墨西哥媒体报道,冲突持续约两小时。

伊朗:以方行动获美国支持

哈尼亚7月31日在位于伊朗首都德黑兰的住所内遇袭身亡。此前一天,他参加了伊朗总统马苏德·佩泽希齐扬的就职仪式。

伊朗伊斯兰革命卫队本月3日发表声明说,暗杀哈尼亚的行动由以色列策划和实施,得到美国政府支持。根据调查,“恐怖分子”从哈尼亚的住所外发射了一枚重约7公斤的短程导弹,引发爆炸。伊朗将为哈尼亚报仇。

据美国《纽约时报》报道,伊朗最高领袖哈梅内伊已经下令对以色列发动直接打击,以回应哈尼亚在德黑兰遭暗杀。

在哈尼亚遇袭前一天,以色列空袭黎巴嫩首都贝鲁特南郊一处真主党目标,打死真主党高级军事指挥官福阿德·舒库尔和多名平民。真主党领导人赛义德·哈桑·纳斯鲁拉本月1日出席舒库尔葬礼时誓言报复以色列。

今年4月13日,伊朗向以色列发射导弹和爆炸式无人机,报复以色列袭击伊朗驻叙利亚外交建筑等军事行动。按照以军说法,伊朗共发射了数百枚导弹和无人机,不过大多数被以色列拦截。

以色列总理内塔尼亚胡近期表示,以方已做好应对一切可能情况的准备,“不论是防御,还是进攻”。

美中央司令部司令访中东

据阿西克斯新闻网站报道,美国中央司令部司令库里拉3日抵达中东,将访问约旦和以色列等国。按美方官员说法,库里拉此行是在近期局势升级前敲定的,但他将尝试说服中东地区国家协助应对伊朗可能发起的对以打击。

上述美方官员说,约旦将是库里拉此行“关键”一站。伊朗4月对以色列发起报复打击后,约旦对“途经约旦上空”的目标实施了拦截。

美国国务院发言人米勒说,国务卿林肯3日分别与法国外交部长斯特凡纳·塞茹尔内、英国外交大臣戴维·拉米通话,讨论中东局势等问题。米勒说,三人呼吁各方保持克制,避免冲突升级。

美国国防部2日宣布,美军将向中东地区派遣更多战斗机和军舰,以应对地区紧张形势升级并支援以色列。国防部长奥斯汀已批准派遣更多可拦截弹道导弹的巡洋舰和驱逐舰,还将向中东增派一支战斗机中队。

以色列对多地发起打击

3日,以色列国防军继续对巴勒斯坦加沙地带、约旦河西岸和黎巴嫩南部边境地区发起军事行动,致多人伤亡。

以军声明说,以军当天对约旦河西岸的图勒凯尔姆地区发动两次空袭,共致9名巴勒斯坦武装人员死亡。

哈马斯证实9名武装人员死于以军在约旦河西岸发动的袭击,包括一名地方指挥官。

自去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,约旦河西岸局势愈发紧张。巴勒斯坦卫生部门数据显示,当地迄今已有超过590名巴勒斯坦人死于以方袭击。

在加沙地带,以军3日袭击北部加沙城一所学校。以军称哈马斯武装人员藏身于此。哈马斯方面说,这所学校里有大量流离失所的民众,以军袭击致至少15人死亡、数十人受伤。

此外,以色列与黎巴嫩真主党边境冲突持续,黎军方消息人士称以军袭击黎南部多名平民伤亡。黎巴嫩真主党4日发表声明说,真主党向以北部地区发射了数十枚“喀秋莎”火箭弹,作为对以军袭击的回应。以军晚些时候说,大约30枚炮弹从黎境内发射,多数被防空系统拦截,以军已对真主党目标予以打击。

另据埃及机场管理部门消息人士说法,一支高级别的以色列代表团3日抵达埃及首都开罗,就加沙地带停火谈判事宜展开磋商,数小时后返回以色列。舆论普遍认为,当前停火谈判取得突破的可能性很低。以总理内塔尼亚胡也被指蓄意延长加沙地带冲突,以维持其领导的右翼政府执政。

(据新华社电)

伊朗披露哈尼亚遭暗杀调查情况

据新华社电 据伊朗媒体3日报道,伊朗披露了巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)政治局领导人伊斯梅尔·哈尼亚遇袭身亡的更多细节。

据伊朗迈赫迪通讯社报道,伊朗伊斯兰革命卫队3日发表声明说,这次行动是由以色列设计和实施的,并得到了美国政府的支持。根据调查,“恐怖分子”从哈尼亚的住所外发射了一枚重约7公斤的短程导弹,引发强烈爆炸。

伊朗伊斯兰革命卫队7月31日证实,哈尼亚及一名保镖当天在其位于伊朗首都德黑兰的住所内遇袭身亡。哈尼亚7月30日参加了伊朗总统佩泽希齐扬的就职仪式。哈尼亚遭暗杀后,尚无任何组织和个人宣称制造这起袭击。

从现场判断,袭击是由空中投掷物或导弹实施的。伊朗的技术小组正在调查此案,调查结果会在之后公布。

卡杜米否认了美国《纽约时报》报道有关事先设置的炸弹爆炸导致哈尼亚遇袭身亡的说法。他说,哈尼亚所住大楼当时发生摇晃,他立即离开房间,看到浓烟滚滚,当他和团队到达哈尼亚位于四楼的房间时,看到房间的墙壁和屋顶都已倒塌,随后发现哈尼亚遇害。他强调,以色列在美国知情并同意的情况下设计并实施了这次袭击。

伊朗伊斯兰革命卫队7月31日证实,哈尼亚及一名保镖当天在其位于伊朗首都德黑兰的住所内遇袭身亡。哈尼亚7月30日参加了伊朗总统佩泽希齐扬的就职仪式。哈尼亚遭暗杀后,尚无任何组织和个人宣称制造这起袭击。

据伊朗伊斯兰共和国通讯社援引哈马斯驻伊朗代表哈立德·卡杜米的话说,哈马斯已就选择新任领导人开始磋商。

新华社加沙8月3日电 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)3日发表声明说,其领导层已就选择新任领导人开始广泛磋商。

声明说,过去几十年里,哈马斯在多名领导人身亡后都根据规章制度迅速选



这张资料照片显示,2024年3月26日,伊斯梅尔·哈尼亚在伊朗首都德黑兰出席新闻发布会。新华社发

韩国5天内380多人因暑热送医

新华社北京8月4日电 近几日,韩国多地迎来高温天气。韩国政府4日公布的数据显示,本周工作日期间,有380多人因出现与高温相关的病症送医治疗。

据韩国疾病管理厅通报,7月29日至8月2日期间,韩国各地医院累计接诊384名因高温就医的患者,其中8月1日一天接诊114人。

数据显示,同期还有4人的死亡原因疑似与高温天气有关,其中2人于7月30日分别在首尔和釜山身亡,另两人本月2日在庆尚道身亡。

据韩联社4日报道,近日韩国多地气温徘徊在35摄氏度以上,庆尚南道梁山3日的气温逼近40摄氏度。韩国气象厅1日说,预计8月韩国将持续遭遇酷暑天气;8月中旬至9月上旬,韩国全境的平均气温将超过往年同期水平。

日本向37个地区发布“中暑警报”

据新华社电 日本大范围地区3日遭遇热浪,全国291处观测地点测得35摄氏度以上高温,局地气温接近40摄氏度。日本气象厅和环境省当天向全国37个一级行政区发布“中暑警报”,提醒民众注意防暑。

据日本媒体报道,日本全国大范围地区3日天气晴朗,气温上升。截至当地时间17时,全国914处观测地点中,有291处测得35摄氏度以上高温,数量创

今年以来新高。日本气象厅和环境省当天向全国47个道府县中的37个发布“中暑警报”。日本气象厅预测,日本多地酷热天气4日将持续,部分地区仍将出现接近40摄氏度的高温。

近期,日本持续遭遇热浪,中暑人数激增。东京消防厅说,东京都7月有9.16万人因中暑被紧急送医,较去年同期多出近2600人。

高温来袭

Real estate and recruitment advertisements including '厂房库房出租', '门市出租', '快速出兑', '独栋商服出售', and '招聘'.